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Готови са образците за кандидатстване по Училищните схеми за доставка на плодове, зеленчуци, мляко и млечни
продукти за новата учебна 2017/2018 година. Документи за кандидатстване се приемат в областните дирекции на Фонд
„Земеделие”.

Официално заявления за новата учебна 2017/2018 година ще се приемат от 15 май до 15 юни. За тези завления ще важат
правилата от приетия проект за изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за прилагане на схеми за
предоставяне на плодове и зеленчуци и на мляко и млечни продукти в учебните заведения – схема „Училищен плод“ и схема
„Училищно мляко“. Държавен фонд „Земеделие“ има готовност да се съобрази с новите промени и да отвори прием след
обнародването им в Държавен вестник. С измененията броят на доставките по схема „Училищен плод“ ще се увеличи от 40 на
45 доставки на година за всички заявители, подали документи по новия ред. За тези, които желяат да подадат документи за
кандидатсване от 2 май, ще важат старите правила за 40 доставки.

Право да кандидатстват за доставки на плодове, зеленчуци и мляко в детски градини и училища в страната имат учебни
заведения, производители на плодове и зеленчуци, на мляко и млечни продукти, организации и групи на производители на
плодове и зеленчуци, еднолични търговци, търговски дружества и кооперации, а също общини - с учебните заведения, които се
намират на тяхната територия.
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Учебните заведения могат да участват във всяка от схемите самостоятелно или като изберат един заявител, имащ право да
кандидатства за доставки. Ако учебното заведение не желае да участва самостоятелно, то трябва да избере заявител на
базата на три предложения за доставка на продуктите по съответната схема. Важно условие е поне едно от
предложенията да е към производител.

За повече информация: 02/ 81-87-506 или на e-mail: fv_seсtor@dfz.bg.

Образци за кандидатстване по Училищните схеми за доставка на плодове, зеленчуци, мляко и млечни продукти за новата
учебна 2017/2018 година.
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